

Инесса Стас

11.89

На вопросы нашего корреспондента  
Я. Валерина отвечает Стас Намин — 15-  
летний юноша из московского музыкального центра

## Стас НАМИН

— Мы знаем о том, что по вашему предложению в рамках «Международного круга помощи» открыт новый рублевый счет 707606 «Детям Армении». В чем его отличие от уже существующих?

— В том, что он будет предназначен не просто для оказания помощи детству, а для конкретных ребятишек, пострадавших во время землетрясения. Многие из них не только остались без родителей, но и стали инвалидами. Поэтому мы решили, что на имя этих детей нужно открыть сбере-

гательные книжки и откладывать туда деньги, которые могут очень понадобиться ребятам, когда они вырастут и столкнутся со множеством проблем.

Кроме того, даже для отправки пострадавших детей в зарубежные клиники нужна не только валюта, но и рубли — купить билеты, обеспечить всем необходимым ребят и сопровождающих. Одним словом, этот счет — советская часть «Международного круга», и открыт он для всех наших граждан и организаций.

— Что вы можете сказать о первых пожертвованиях?

— Они поступили после благотворительного концерта, который состоялся в зале Московской консерватории. Есть уже отчисления и от отдельных граждан. Сей-

час мы готовимся к проведению благотворительных концертов в Нью-Йорке и Лондоне.

— Кто будет контролировать использование средств, поступающих на этот счет?

— Для этого создан общественный опер-кунский совет, который возглавляет замечательная армянская поэтесса Сильва Капутикан. Практически ни одна копейка не уйдет со счета без ведома совета.

— Как долго вы планируете использовать этот счет и отчислять на него часть доходов вашего Музыкального центра?

— Мы не планируем никаких сроков. Думаем, что счет 707606 в ОПЕРУ Жиля соцбанка СССР должен существовать до тех пор, пока хоть одному пострадавшему ребенку нужна помощь.